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BÜGELWAGEN BGW500/7

MERKMALE

Flexible Nutzung aufgrund von 7 Einsteckmöglichkeiten
Optimale Anpassung an verschiedene Materialien
Hohe Belastbarkeit von bis zu 500 kg
Robust und mobil durch stabile Konstruktion mit leicht­
gängigen Rollen

ALLGEMEINE

Typ Einheit Wert

Marke SolidHub

Modell BGW500/7

Farbe Blau

Breite mm 700

Tiefe mm 1.285

Höhe mm 1.110

Gewicht kg 39

Max. Belastung kg 500

Einsatzbereich Innen

ABMESSUNGEN

Typ Einheit Wert

Bügelhöhe mm 600 - 600

Bügelhöhe_bis mm 600

Bügelhöhe_von mm 600

Plattformhöhe mm 365

Rohrdurchmesser mm 32

MATERIAL

Typ Einheit Wert

Material Ladefläche MDF

Material Rahmen Stahl

Oberfläche Pulverbeschichtet

OXID-HILFSATTRIBUTE

Typ Einheit Wert

Bügelhöhe |600 600

REIFEN & ROLLEN

Typ Einheit Wert

Raddurchmesser mm 160

Räder mit Bremse 2

Räder ohne Bremse 2

Rollendurchmesser mm 160

Rollenmaterial Gummi



TECHNISCHE DATEN

SONSTIGES

Typ Einheit Wert

Anzahl Aufnahmen 7
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IRONING TROLLEY BGW500/7

CHARACTERISTICS

Flexible use thanks to 7 plug-in options
Optimal adaptation to different materials
High load capacity of up to 500 kg
Robust and mobile thanks to stable construction with 
smooth-running castors

GENERAL

Type Unit Value

Brand SolidHub

Model BGW500/7

Colour Blue

Width mm 700

Depth mm 1.285

Height mm 1.110

Weight kg 39

Maximum load kg 500

Range of application Indoor

DIMENSIONS

Type Unit Value

Bügelhöhe mm 600 - 600

Bügelhöhe_bis mm 600

Bügelhöhe_von mm 600

Platform height mm 365

Tube diameter mm 32

MATERIALS

Type Unit Value

Material loading area MDF

Frame material Steel

Surface Powder coated

OXID AUXILIARY ATTRIBUTES

Type Unit Value

Bügelhöhe |600 600

TIRES & CASTERS

Type Unit Value

Wheel diameter mm 160

Wheels with brake 2

Wheels without brakes 2

Roller diameter mm 160

Roller material Rubber



TECHNICAL DATA

MISCELLANEOUS

Type Unit Value

Number of slots 7



DONNÉES TECHNIQUES
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CHARIOT À CINTRES BGW500/7

CARACTÉRISTIQUES

Utilisation flexible grâce aux possibilités d'insertion 7
Adaptation optimale à différents matériaux
Capacité de charge élevée pouvant atteindre 500 kg
Robuste et mobile grâce à une construction stable avec 
des roulettes maniables

GÉNÉRALITÉS

Type Unité Valeur

Marque SolidHub

Modèle BGW500/7

Couleur Bleu

Largeur mm 700

Profondeur mm 1.285

Hauteur mm 1.110

Poids kg 39

Charge maximale kg 500

Domaine d'utilisation Intérieur

DIMENSIONS

Type Unité Valeur

Bügelhöhe mm 600 - 600

Bügelhöhe_bis mm 600

Bügelhöhe_von mm 600

Hauteur de la plate-forme mm 365

Diamètre du tube mm 32

MATÉRIAUX

Type Unité Valeur

Matériau de la surface de 
chargement

MDF

Matériau du cadre Acier

Surface Revêtu par poudre

ATTRIBUTS AUXILIAIRES OXID

Type Unité Valeur

Bügelhöhe |600 600

PNEUS ET ROULETTES

Type Unité Valeur

Diamètre de la roue mm 160

Roues avec frein 2

Roues sans frein 2

Diamètre des roulettes mm 160

Matériaux de roulette Caoutchouc



DONNÉES TECHNIQUES

DIVERS

Type Unité Valeur

Nombre d’emplacements 7
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